

## Certificación

Concedida a

## **HOSPITAL CLINICO SAN CARLOS**

CL PROFESOR MARTÍN LAGOS, S/N - 28040 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

**NORMA** 

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

1 ATENCIÓN AL PACIENTE. 2 COORDINACIÓN DE TRANSPLANTES. 3 FARMACOLOGÍA CLÍNICA. 4 HOSPITALIZACIÓN DOMICILIARIA. 5 UNIDAD DE INFORMACIÓN Y ACOGIDA. 6 UNIDAD DE CELADORES. 7 MICROBIOLOGÍA CLÍNICA. 8 CUIDADOS DE ESTOMATERAPIA. 9 UNIDAD DE GESTIÓN DE SEGURIDAD. 10 UNIDAD DE MEDICINA HOSPITALISTA. 11 UNIDAD DE SANIDAD MORTUORIA. 12 SERVICIO DE FARMACIA. 13 UNIDAD DE PSIQUIATRÍA INFANTIL DEL INSTITUTO DE PSIQUIATRÍA (IP). 14 SERVICIO DE TRANSFUSIÓN, AFÉRESIS Y TRANSPLANTE DE CPH. 15 CUIDADOS DE ÚLCERAS POR PRESIÓN. 16 COORDINACIÓN DE DOCENCIA Y FORMACIÓN CONTINUADA. 17 PROCESO DE ATENCIÓN PSICOLÓGICA EN EL INSTITUTO DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE (INA).

Número del Certificado: ES132086 - 1

Aprobación original: 07-11-2022

Auditoría de certificación/renovación: 27-06-2022

Caducidad de ciclo anterior: NA

Certificado en vigor: 07-11-2022

Caducidad del certificado: 06-11-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



